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Zveřejňování podkladů pro jednání zastupitelstva 
Vzhledem k tomu, že již od začátku roku dochází k nepovinnému zveřejňování zápisů z Rady města, k podrobnějšímu 
zveřejňování programu jednání zastupitelstva ve větším předstihu, upravili jsme pro občany možnost zasahovat do 
diskuse, chápu jako další logický krok zprůhledňování našich rozhodnutí také zveřejnění podkladů pro naše jednání. 
Podklady musí být pochopitelně zveřejňovány v anonymizované podobě, v souladu se zákonem na ochranu osobních 
údajů č.101/2000 Sb. 
Veřejnost, účastnící se jednání zastupitelstva, nemá možnost rychle posoudit a připraveně komentovat projednávané 
body během samotného jednání. Posuzovat rozhodnutí je vzhledem k chybějícím podkladům téměř nemožné také 
zpětně. 
Ztotožňuji se s názorem sdružení Bez korupce, které na svých stránkách uvádí, že obce pochopitelně takové 
podklady zveřejňovat nemusí, ale zároveň by jim to (vzhledem k elektronické verzi všech dokumentů) nemělo činit 
jakýkoli problém. (názor sdružení Bez korupce zde: http://www.bezkorupce.cz/faqs/zverejnovani-podkladu-pro-
jednani-zastupitelstva/) 
Zároveň je vidět, že se nejedná o ojedinělou aktivitu, poučit se lze např. u těchto transparentnějších měst a obcí: 
 
Náchod  (20 tisíc obyvatel) 
http://www.mestonachod.cz/mesto-nachod/zpravodajsky-servis/aktuality/aktualita.asp?id=3215 
 
Tanvald  (6 tisíc obyvatel) 
https://www.tanvald.cz/mestskyurad/podkladyprozasedanizastupitelstva/ 
 
Úvaly  (6 tisíc obyvatel) 
http://www.mestouvaly.cz/radnice/zastupitelstvo/ 
 
Psáry (3 tisíce obyvatel) 
http://psary.cz/zastzastupitelstvo/3-zasedani-zastupitelstva-obce-psary-2015 
 
 
NÁVRH USNESENÍ 
(převzat ze zveřejněného jednacího řádu zastupitelstva obce Psáry) 
 
Zastupitelstvo doplňuje směrnici č. 2 / 2011 Jednací řád zastupitelstva města v bodě IV. Příprava zasedání 
zastupitelstva o bod č. 8, který zní: 
„8) Starosta města zajistí zveřejnění podkladů k návrhům, které byly zařazeny na navrhovaný program zasedání 
zastupitelstva města, na internetových stránkách města nejpozději 5 dnů před termínem zasedání. Zastupitelům je 
rozeslán informační e-mail s odkazem na danou internetovou stránku.“ 
 


